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I L L U M I N A Z I O N E

Basilux is a family-managed company,
with a long tradition in lamp design and manufacture.

In this catalogue we present exclusively the most important models,
and five new special realizations.

Exclusive made in Italy



��

pP282/L5  5x60W  E14  230V  Chrome+Black paint   Ø 75 - h 38/110 cm

tG282/A1  60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.+Black paint   L 30 - p 33 - h 52 cm

ELENA
Available in Chrome or 24Kt Gold Plt.+Black paint.



�G282/T1  60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.+Black paint   L 30 - p 28 - h 60 cm u

pG282/L5  5x60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.+Black paint   Ø 98 - h 46/120 cm

�



MIKI
Available in Chrome or 24Kt Gold Plt. 

�



�

p287/A1  60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.   L  36 - p 22 - h 44 cm + Pendants

t287/S8  8x60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.  Ø 78 - h 60/150 cm + Pendants



�

MIKI
Available in Chrome or 24Kt Gold Plt. 



Four lights inside.

Pendants drop.p287/S10  10x60W  E14  230V  Chrome   L 110 - p 68 - h 58/150 cm

�
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ESPERIA
Available in Chrome or 24Kt Gold Plt. 

p224/L10  10x60W  E14  230V  Chrome+Black chrome   Ø 77 - h 42/120 cm



p224/L5  5x60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.  Ø 50 - h 38/116 cm

224/T2  2x60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.  L 25 - p 13 - h 58 cm p

224/A2  2x60W  E14  230V  Chrome+Black chrome   L 35 - p 26 - h 50 cm u

p224/L10  10x60W  E14  230V  Chrome+Black chrome   Ø 77 - h 42/120 cm

�
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CLAUDETTE
Available in Chrome, Black Crome or 24Kt Gold Plt. 

p245/L5  5x60W  E14  230V  Chrome   Ø 60 - h 48/120 cm



p245/S2  2x60W  E27  230V  24Kt Gold Plt.   L 60 - p 30 - h 50/120 cm

11

p245/S6  6x60W  E14  230V  Black Chrome   L 90 - p 45 - h 52/125 cm



12 t121/A2  2x40W  G9  230V  Nikel   L  38 - p 14 - h 18 cm

p121/L12  12x40W  G9  230V  24Kt Gold Plt.  Ø 140 - h 90/140 cm

LAURA
Available in Nikel or 24Kt Gold      Plt. 
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p121/L15  15x60W  G9  230V  24Kt Gold Plt.  Ø 140 - h 105/160 cm



14

Available in Nikel, 24Kt Gold       Plt. or Burnished. 

VITTORIA

t4492/A2  2x60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.  L 38 - p 24 - h 36 cm



p4491/L15  15x60W  E14  230V  24Kt Gold Plt.  Ø 140 - h 105/160 cm
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p8993/L6  6x60W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 65 - h 56/120 cm

t8991/A1  60W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  L 11 - p 18 - h 40 cm

ANGELICA
Available in Antique 24Kt             Gold Plt. or Burnished. 
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p8995/L9  9x60W  E14  230V  Antique 24kt Gold Plt.  Ø 70 - h 67/130 cm

8992/A2  2x60W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  L 32 - p 15 - h 40 cm u



18

p8994/L9  9x60W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 70 - h 56/120 cm

t8990/T3  3x60W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 32 - h 55 cm

ANGELICA
Available in Antique 24Kt         Gold Plt. or Burnished. 
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NETTUNO
Available in Antique 24Kt Gold Plt.       or Burnished. 

p9008/L18  18x60W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 96 - h 85/130 cm



20 p9037/L9  6x60W + 3x40W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 70 - h 83/115 cm

p9035/A1  60W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  L 16 - p 27 - h 20 cm

ORIONE
Available in Antique 24Kt Gold     Plt. or Burnished. 



21p9039/P3  3x60W  E27  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 40 - h 27 cm

9038/P3  3x60W  E27  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 48 - h 17 cm p



22 p8480/T1  60W  E27  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 15 - h 26 cm

p8481/A1  60W  E27  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  L 15 - p 24 - h 21 cm

MYKONOS
Available in Antique 24Kt Gold Plt. or Burnished. 
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p8480/L8  6x60W  E27 + 2x40W  E14  230V  Antique 24Kt Gold Plt.  Ø 73 - h 68/120 cm
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p8316/A1  100W  E27  230V  Brushed Nikel   L 20 - p 23 - h 120 cm

NAXOS
Available in Brushed Nikel, Brushed 24Kt Gold Plt. or Brown hand painted.



25p8316/A1  100W  E27  230V  Brown hand painted   L 20 - p 23 - h 120 cm

8317/A1  100W  E27  230V  Brown hand painted   L 20 - p 23 - h 70 cm p
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p248/L5  5x60W  E14  230V  Chrome   Ø 65 - h 55/150 cm

t248/A1  60W  E14  230V   Chrome   L 18 - p 25 - h 35 cm

ANTOINE
Available in Chrome or 24Kt Gold Plt. 
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p248/L8  8x60W  E14  230V  Chrome   Ø 80 - h 70/165 cm

248/T1  60W  E14  230V  Chrome   Ø 18 - h 45 cm u
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DON PABLO
Available in Nikel or 24Kt Gold Plt. 

p113/S5  5x40W  G9  230V  Nikel   L 100 - p 7 - h 30/130 cm



113/P4  4x40W  G9  230V  Nikel   L 25 - p 25 - h 13 cm p

113/P4  4x40W  G9  230V  24Kt Gold Plt.  L 25 - p 25 - h 13 cm p

113/P6  6x40W  G9  230V  Nikel   L 85 - p 7 - h 18 cm p

29113/S1  40W  G9  230V  Nikel   L 10 - p 10 - h 30/130 cm u
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p113/L6  6x40W  G9  230V  Nikel   L 85 - p 7 - h 73/113 cm

DON PABLO
Available in Nikel or 24Kt Gold Plt. 
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p113/TE6  6x40W  G9  230V  Nikel   L 26 - p 26 - h 178 cm 113/A2  2x40W  G9  230V  Nikel   L 10 - p 15 - h 18 cm p
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KATANA
Available in Chrome or                                        24Kt Gold Plt. 

p241/TR58  58x5W  G4  12V  Chrome   Ø 125 -  h 230/500 cm
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	 Condizioni di vendita

L’ azienda si riserva il diritto di apportare ai modelli, senza nessun preavviso, 
qualsiasi modifica ritenesse opportuna.
Trascorsi sette giorni dal ricevimento della merce non si accettano reclami né ritorni.
Imballo compreso nel prezzo se standard.
La garanzia è riconosciuta solamente sul prodotto originale ed integro.
La merce va controllata al ricevimento della stessa ed eventuali reclami esposti subito 
sulla bolla del trasportatore.
Eventuali rotture o smarrimenti, considerato che la merce viaggia assicurata, vanno 
segnalate entro sette giorni.
Le commissioni vanno compilate rispettando i codici del presente catalogo ed eventuali 
ritorni e sostituzioni per errori di trascrizione saranno a carico del destinatario.
I pagamenti s’intendono fatti direttamente al nostro domicilio od a persone da noi 
direttamente autorizzate. Saranno calcolati interressi sull’ammontare non pagato 
in tempo debito.
Non si ritengono impegnative dichiarazioni, promesse e garanzie provenienti da 
dipendenti, rappresentanti, agenti e distributori della BASILUX diversi dalle condizioni 
generali qui prodotte, ovvero non incluse in atti sottoscritti dagli organi rappresentativi 
della BASILUX.
Per qualsiasi controversia viene riconosciuta la competenza esclusiva dell’autorità 
giudiziaria di Treviso.
La riproduzione dei nostri modelli è strettamente proibita e sarà perseguita per legge.

	 Terms of sale

The firm reserves itself the right to introduce any changes to its own models, without 
prior notice.
Packaging is included when it is standard.
The guarantee is recognized only for the original and intact goods.
The customer must inspect the products on delivery and shall, within seven days 
of delivery, give written notice to BASILUX of any other complaint witch the customer 
may have in relation to the products.
Orders have to be compiled with our codex, we do not accept returned goods or 
substitutions, due to copying mistakes.
Payments have to be done to the firm domicile or to people directly authorized by 
BASILUX. Interests are calculated on the amount not payed on time.
BASILUX consider valid only the commissions witch inspect the terms of sale written here.
The contracts shall be governed by Italian law and the customer consents to the 
exclusive jurisdiction of the Treviso Courts in all matters regarding the contract.
The reproduction of our models is strictly forbidden and will be persecuted by law.
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BASILUX srl - Via Erizzo,193
31049 Valdobbiadene Treviso - ITALY 

Tel. +39 0423 975447 - Fax +39 0423 976044 
e-mail: box@basilux.com - www.basilux.com

I L L U M I N A Z I O N E
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